

2023年5月8日

各位

会社名 株式会社ポプラ
代表者名 代表取締役社長 目黒 俊治
(コード番号：7601 東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員社長室長 大竹 修
(TEL 082-837-3510)

(訂正) 第三者割当による種類株式の発行、定款の一部変更、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ

当社が2023年4月26日に公表しました「第三者割当による種類株式の発行、定款の一部変更、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項(二重下線部が訂正箇所)がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

別紙1

【訂正前】

A種種類株式発行要項

<中略>

11. 普通株式を対価とする取得請求権

<中略>

(5) 普通株式対価取得請求受付場所

株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号
三菱UFJ信託銀行株式会社

証券代行部

<中略>

12. 金銭を対価とする取得請求権

<中略>

(2) 償還請求受付場所

株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号
三菱UFJ信託銀行株式会社

証券代行部

<後略>

【訂正後】

A種種類株式発行要項

<中略>

11. 普通株式を対価とする取得請求権

<中略>

(5) 普通株式対価取得請求受付場所

株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号
 三菱UFJ信託銀行株式会社
大阪市中央区伏見町三丁目6番3号
三菱UFJ信託銀行株式会社 大阪証券代行部

<中略>

12. 金銭を対価とする取得請求権

<中略>

(2) 償還請求受付場所

株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目4番5号
 三菱UFJ信託銀行株式会社
大阪市中央区伏見町三丁目6番3号
三菱UFJ信託銀行株式会社 大阪証券代行部

<後略>

別紙2

【訂正前】

定款変更案

(下線部は変更箇所)

現行定款	変更案
<中略>	<中略>
(新設)	<u>第2章の2 A種種類株式</u>
<中略>	<中略>
(新設)	<u>(剰余金の配当)</u>
	<u>第11条の2</u>
<中略>	<中略>
	<u>5. 株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目</u>
	<u>4番5号</u>
	<u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u>
	<u>証券代行部</u>
<中略>	<中略>
(新設)	<u>(金銭を対価とする取得請求権)</u>
	<u>第11条の5</u>
<後略>	<中略>
	<u>2. 株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目4番5</u>
	<u>号</u>
	<u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u>
	<u>証券代行部</u>

	<後略>
--	------

【訂正後】

定款変更案

(下線部は変更箇所)

現行定款	変更案
<中略>	<中略>
(新設)	<u>第2章の2 A種種類株式</u>
<中略>	<中略>
(新設)	<u>(剰余金の配当)</u>
	<u>第11条の2</u>
<中略>	<中略>
	<u>5. 株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目</u>
	<u>4番5号</u>
	<u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u>
	<u>大阪市中央区伏見町三丁目6番3号</u>
	<u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u>
	<u>大阪証券代行部</u>
<中略>	<中略>
(新設)	<u>(金銭を対価とする取得請求権)</u>
	<u>第11条の5</u>
<後略>	<中略>
	<u>2. 株主名簿管理人事務取扱場所 東京都千代田区丸の内一丁目4番5</u>
	<u>号</u>
	<u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u>
	<u>大阪市中央区伏見町三丁目6番3号</u>
	<u>三菱UFJ信託銀行株式会社</u>
	<u>大阪証券代行部</u>
	<後略>